附件1：
江苏高校学生境外学习政府奖学金项目课程概览
1.学校名称：宾夕法尼亚大学（世界排名第13 ）
课程名称：21世纪政府管理与社会
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：有志于从事政府管理工作及公共管理、行政管理、劳动与社会保障、社会学、社会政策等社会科学与人文学科及相关专业学生，具有良好的英语水平。

课程概述：包括“21世纪政府管理与社会的理解”、“21世纪政府管理与社会的问题”两个学术课程以及与之相关的校内活动和课外活动。包括与现任及前任美国政府官员、国企以及非营利性组织领导人的会议与讨论，前往实地参访、旅行，与国会代表团的成员以及联邦政府机关的关键人员面对面交流，参与项目学院工作人员以及学习中文、文化和政治发展的在校大学生的社交活动。
2.学校名称：威斯康星大学麦迪逊分校（世界排名第37）
课程名称：土木工程
在外时间：34天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：土木工程或相关专业及对土木工程、环境工程感兴趣的学生，具有良好的英语水平。

课程概述：本课程主要学习工程力学、岩土工程、结构工程、市政工程、给水排水工程和环境工程学科的基本理论和知识，受到工程制图、工程测量、计算机应用、专业实验、结构设计及施工实践等方面的基本训练，以及具备从事建筑工程、交通土建工程、水利水电工程、港口工程、海岸工程和给水排水工程的规划、设计、施工、管理及相关研究工作的能力。
3.学校名称：伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校（世界排名第56）
课程名称：会计学(专业全美排名第2)
在外时间：34天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：财会、经济管理、金融等相关专业或有志于在相关领域发展的学生，具有良好的英语水平。
课程概述：本课程着重于为相关的上市公司的财务会计原则编制。会计流程从业务交易的分析，并由五种类型的帐户（资产，负债，所有者权益，收入或费用）组成。财务报表（损益表，权益变动表，意见书和现金流量表）的服务和销售行业的准备是本课程的一个组成部分。

英国
4.学校名称：曼彻斯特大学（世界排名第33）
课程名称：经济全球化与跨国企业管理及金融衍生品
在外时间： 29天（4周学习+周末文化考察）
申报对象：工商管理、金融、投资、国际经济与贸易等相关专业及有志于从事跨国企业管理和国际金融的其他专业学生，具有良好的英语水平。

课程概述：经济全球化与跨国企业管理课程旨在探讨越过边境的跨国公司及其商业活动的扩张过程，特别需要注意在新兴市场或者在发展中国家的扩张过程。通过学习，学生能将此概念框架应用到真实的商业环境中，并且能认真分析跨国公司对东道国的正面和负面的影响，从而能够把握国际业务的“大局”。 
金融衍生品课程旨在描述、分析和评估一些最重要的金融衍生工具的特点，为以后想要在金融市场或者投行这些要求对货币、股票及利率的风险管理有基本了解的地方工作的学生提供了基本的分析基础。

 5.学校名称：伯明翰大学（世界排名第62）
课程名称：交通工程
在外时间：30天（4周学习+周末文化考察）
申报对象：交通工程、道桥工程、建筑工程、工程管理、建筑学、水利工程及其他相关专业的学生，具有较好的英语基础。

课程概述：该课程涵盖高速公路工程和交通工程及管理，为未来从事民用和商用路政建设和管理的工程师提供专业知识和技能培训。自设立25年来伯明翰大学此专业在国际上获得非凡声望，吸引了来自世界各地的工程师和莘莘学子学习当代世界顶级的道路交通科技。该课程的专业教师将通过讲座、辅导、分组练习及个人展示等方法教授学生道路交通工程领域的前沿知识，并通过案例分析、项目操作和实地参观帮助学生获得第一手实践经验，为未来投身广泛的交通工程行业打下坚实基础。
6.学校名称：华威大学（世界排名第64）
课程名称：英语教育
在外时间： 30天（4周学习+周末文化考察）
申报对象：英语专业、外语专业、外国语言文化专业、欧洲文化、国际教育、英语教育、英语语言文学等相关专业及有志于未来从事与外语教育有关职业的学生，具有较好的英语基础。

课程概述：此课程目的是为了让学习英语教育及其他语言教育专业的学生拓宽专业知识，增强语言运用技能，并逐渐过渡到英语语言教育、教学及其他相关专业业界。通过参加此课程的学习，学生将掌握先进的英语学习理念、英语教学方法，并对该领域最新的科研成果与现状得以充分了解。该课程所有教学内容均由英国华威大学应用语言学研究中心资深学术人士进行教学与辅导，让所有学习者奠定坚实理论基础的同时，了解应用语言学领域最新科研成果，掌握英语教学及应用的实用技巧。此课程将有效地加强英语专业学生的英语应用能力、就业竞争力及科研能力，为今后辉煌的职业生涯或进一步海外深造奠定扎实的基础。

加拿大
7.学校名称：多伦多大学（世界排名第17）
课程名称：教育学
在外时间：33天（4周学习+4天文化考察）
申报对象：面向师范教育相关专业及有志于在教育领域发展的其他专业学生，具有良好的英语水平。
课程概述：该课程将帮助学生了解教育方面的主要理论和实际运用；关注教学实践，采用最新研究成果确保学生的学习过程、成绩取得以及学生的参与度。该课程旨在向立志成为各类各级教育机构教师的大学生提供教育方面的基础知识。教学技能可以广泛转化为其他职业或专业所需要的技能，并且为从事不同职业背景人员提供有用的生活技能。

8.学校名称：多伦多大学（世界排名第17）
课程名称：应用心理学
在外时间：33天（4周学习+4天文化考察）
申报对象：心理学或相关人文社科专业及有志于在心理咨询领域发展的其他专业学生，且具有良好的英语水平。
课程概述：这一系列的学术课程将向学生介绍心理咨询领域并回顾当代最重要的心理咨询及治疗的理论与技巧。各个课程重点将放在根据人类行为与性格得出的理论与假设，心理咨询的过程及当前用于诱导客户改变的方式及干预手段。课程内容包括心理咨询介绍及心理咨询的伦理问题，多样化人群的心理咨询，对多种心理咨询理论与技巧的检验等。
9.学校名称：约克大学
课程名称：工商管理（专业世界排名第52）
在外时间：33天（4周学习+4天文化考察）
申报对象：面向商科及有志于在商业领域发展的其他专业学生,具有大学英语4级以上水平。
课程概述：该课程主要包括非英语母语者专业英语交流、管理和领导精要、人力资源管理精要和管理信息系统精要这四个大方向。通过课堂学习、小组讨论、问题分析及情景模拟等形式充分了解工商管理专业循序渐进的学习进程。
澳大利亚
10.学校名称：悉尼大学（世界排名第38）
课程名称：财务与营销
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：财务、销售、营销、工商管理、金融、投资等相关专业的学生，具有较好的英语基础。
课程概述：财务课程旨在以会计核算和报告资料其他相关资料为依据，采用一系列专门的分析技术和方法，对企业等经济组织过去和现在的有关筹资活动、投资活动、经营活动的盈利能力、营运能力、偿债能力和增长能力状况等进行分析与评价，为做出正确决策与估价提供准确的信息或依据的经济应用学科。销售及营销课程说明企业营销的指导思想，环境分析，提出战略构思。其次是研究和分析市场，包括市场调研、市场行为分析、竞争者分析。在市场细分的基础上，讨论目标市场选择理论。再次，阐述市场组合原理、概要营销管理。

11.学校名称：新南威尔士大学（世界排名第52）
课程名称：计算机工程
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：计算机及其他相关专业，或对计算机感兴趣且有一定知识基础的在校本科生,具有大学英语4级以上水平。
课程概述：该课程分为编程，系统和通用计算机科学文化三部分。重点为计算机科学领域的编程介绍，此外将向学生引入解决问题，调试，编程方式，部件测试，机器人技术和计算机游戏等内容。

12.学校名称：昆士兰科技大学（江苏省教育厅师资培训基地）
课程名称：英语教育
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：英语师范及相关专业学生，同时鼓励英语爱好者参加，具有较好的英语基础。

课程概述：此课程以提高学生在专业领域的英语水平，为学生提供在澳大利亚的教育实习机会为目标。旨在寻求文化模块与学术模块的平衡，并且充分考虑到学生参与此课程后对自身职业及个人发展的积极作用。在该课程体系中，通过师生之间、学生之间的互动，分派任务，学生为中心的活动，模拟真实情景以及一系列的实地或现场考察访问，学科知识和技能可以得到充分的发展及提高。
